

5.4.2018

Julkinen

## VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS

## PÖYTÄKIRJA 3/2018

Aika	torstai 5.4.2018 klo 15.00 – 17.00	
Paikka	Savotalo, Tulliportinkatu 17, 3. kerros, neuvotteluhuone 313	
Läsnä	Antti Tuononen Katja Heinonen Jukka Asumaa Tuomo Burman Sirpa Jouhkimo Helena Liukkunen	puheenjohtaja varapuheenjohtaja jäsen / Tarja Holopainen varajäsen jäsen / Eija Rytönen varajäsen jäsen / Tapio Ovaskainen varajäsen jäsen / Mika Saastamoinen varajäsen
	Paula Pakarinen Kirsi Kokko Tytti Koslonen	suunnitteluinsinööri, kaupunkiympäristön palvelualue luottamushenkilöedustaja / Ritva Mikkola varajäsen luottamushenkilöedustaja / Jaakko Juntunen varajäsen
	Matti Vänskä Jesse Parviainen Janne Pääkkönen Liisa Kaksonen	suunnitteluinsinööri, Kunnallistekninen suunnittelu projektipäällikkö, YIT Rakennus projektin johtaja, rakennuttaja, Kuopion Tilakeskus kaupunginarkkitehti, Kuopion Tilakeskus
Poissa	Tarja Hoffrén Maarit Mikkonen	vammaispalvelupäällikkö, perusturvan ja terveydenhuollon pa. kehittämiskoordinaattori, perusturvan ja terveydenhuollon pa.

## 1 Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Antti Tuononen avasi kokouksen. Kokouksen sihteeriksi valittiin Sirpa Jouhkimo.

## 2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

## 3 Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Hyväksyttiin esityslista kokoukselle työjärjestykseksi.

## 4 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksyttiin edellisen kokouksen 2/2018 pöytäkirja.

5.4.2018

Julkinen

## 5 Rakentamiskohteiden esittelyt

Suunnitteluinsinööri Matti Vänskä esitteli Savilahden rakentamishanketta ja sen toteuttamista allianssi-mallilla, joka on hankkeen keskeisten toimijoiden yhteiseen sopimukseen perustuva toteutusmuoto.

Projektipäällikkö Jesse Parviainen ja projektin johtaja, rakennuttaja Janne Pääkkönen esittelivät Kuntolaakso-hanketta.

Kaupunginarkkitehti Liisa Kaksonen esitteli Kuopion museon peruskorjaus- ja laajennushanketta.

Päätettiin palata näihin rakentamiskohteiden toteutuksen seurantaan syyskaudella, kun niistä on saatavissa lisätietoja, esimerkiksi havainnekuvia.

## 6 Kunnallisteknisen suunnittelun ja rakentamisen ajankohtaiset asiat

Suunnitteluinsinööri Paula Pakarinen kertoi, että jalankulun ja pyöräilyn ohjelmaa koskeva tapaaminen on suunnitteilla, liikennevalojen yksinkertaistaminen loppusyksyllä.

## 7 Ilmoitusasiat

Seuraavassa vammaisneuvoston kokouksessa 7.6.2018 Kuopion portin rakentamissuunnitelmaa esittelee Risto Pekkarinen.

## 8 Asiakaspalautteet ja muut kokouksessa esille otettavat asiat

Pysäköinnin valvonnassa ei ole yksityisten toimijoiden yhteystietoja.

## 9 Kokouksen päätös

Puheenjohtaja päättää kokouksen.

Kuopiossa 5.4.2018

Antti Tuononen  
puheenjohtaja

Sirpa Jouhkimo  
sihteeri